Тест «Столетняя война».
1. В 14 веке началась длительная и тяжёлая война между Англией и Францией. Она шла:
А) с 1337 по 1453годы;            Б) с 1347 по 1463 годы;                   В) 1437 по 1553 годы.
2. Соотнесите армию и черты её устройства:
1. армия Франции __________________;                   2. армия Англии _________________.
А) рыцарская конница; Б) дисциплинированная пехота; В) не было дисциплины; Г) свободные крестьяне; Д)наёмники.
3. Восстание крестьян Жакерия состоялось в:
А) 1258 году;               Б) 1358 году;                    В) 1359 году.
4. Выберите последствия восстания Жакерия:
А) феодалы не осмеливались увеличивать повинности;      Б) ускорился процесс освобождения крестьян;
В) были отменены все повинности крестьян;                         Г) хозяйство стало более успешно развиваться.
5. На сторону Англии перешёл один из феодалов Франции–герцог Бургундский. Он владел территориями на:
А) востоке и севере страны;             Б) востоке и юге страны;               В) юге и западе страны.
6. Осада Орлеана была снята в:
А) 1329 году;    Б) 1428 году;          В) 1429 году.
7. Бургундцы захватили Жанну д Арк в плен у города:
А) Орлеан;          Б) Компьен;            В) Париж.
8. В 1453 году английский король запросил мира. По условиям договора англичанам остался (осталась):
А) один порт Кале;            Б) область Фландрия;            В) область Бретань.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Тест «Столетняя война».
1. Война между Англией и Францией называется:
А) Полувековой;        Б) Столетней;          В) Кровавой.
2. В 1356 году англичане разгромили французское войско у города:
А) Креси;                  Б) Парижа;             В) Пуатье.
3. «Видавший виды, хороший говорун, статного телосложения и красивый лицом» Гильом Каль был:
А) Предводителем самого большого отряда крестьян;       Б) королём Франции;       В) командиром конницы у короля.
4. Сражение у Азенкура, в котором французские рыцари потерпели поражение произошло в:
А) 1315 году;              Б) 1415 году;               В) 1425 году.
5. Англичане продвигались на юг. Судьба Франции решалась у города:
А) Блуа;                 В) Бурже;                   В) Орлеана.
6. Соотнесите понятия и определения:
1. партизанская война __________;         2. война регулярных армий ___________.
А) сражались регулярные войска;           Б) крестьяне образовывали целые отряды и истребляли захватчиков.
7. Жанна д Арк была сожжена на костре в:
А) 1331 году;         Б) 1431 году;        В) 1341 году.
8. Найдите ошибку. Столетняя война причинила огромный вред хозяйству Франции:
А) сожжены сотни деревень; Б) опустели города;    В) сократилась торговля;  Г) увеличилась выплавка железа. 
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